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	SỞ GD-ĐT QUẢNG NGÃI

TRƯỜNG THPT QUANG TRUNG
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:   /KH-QT
DỰ THẢO

	Sơn Hà, ngày 01 tháng 12 năm 2021


KẾ HOẠCH

Về việc tổ chức thi  giáo viên dạy giỏi cấp trường, 

hướng đến chọn giáo viên tham dự Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh

 năm học 2021-2022

Căn cứ Thông tư số 22/2019/TT-BGDĐT ngày 20/12/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành Quy định về Hội thi  giỏi cơ sở giáo dục mầm non;  giỏi, giáo viên chủ nhiệm giỏi cơ sở giáo dục phổ thông; (Thông tư 22)
Căn cứ công văn 2161/SGDĐT-GDTrH ngày 29/11/2021 của Sở GD-ĐT Quảng Ngãi về việc hướng dẫn triển khai Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh năm học 2021-2022;
Căn cứ Kế hoạch giáo dục năm học 2021-2022 của trường THPT Quang Trung.
1. Mục đích hội thi

Là hoạt động chuyên môn nghiệp vụ được tổ chức 02 năm một lần nhằm phát hiện, công nhận, tôn vinh giáo viên dạy giỏi và nhân rộng những điển hình tiên tiến, tạo động lực phát triển sự nghiệp giáo dục của nhà trường.

Tạo động lực cho giáo viên phấn đấu, hoàn thiện chuyên môn nghiệp vụ của bản thân đáp ứng yêu cầu đổi mới, nâng cao chất lượng giáo dục, phát triển nghề nghiệp.

Góp phần nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, đẩy mạnh phong trào thi đua dạy tốt trong nhà trường.
Cơ hội để giáo viên được rèn luyện, tự học, sáng tạo, học hỏi, trao đổi, phổ biến kinh nghiệm trong công tác giảng dạy và giáo dục.

2. Thời gian tổ chức

· Thời gian đăng ký: Chậm nhất ngày 10/12/2021;
· Thời gian tổ chức cấp trường: từ ngày 27 đến ngày 30/12/2021.
3. Hình thức dạy học: Trực tuyến.
4. Công nhận danh hiệu và khen thưởng

4.1 Công nhận danh hiệu: Giáo viên đạt giáo viên dạy giỏi cấp trường được Hiệu trưởng trường cấp Giấy chứng nhận.
4.2 Khen thưởng: Dựa trên số lượng đăng ký, tiêu chuẩn, đề nghị của Ban giám khảo hội thi, Ban tổ chức sẽ xếp giải và trao thưởng theo quy định tài chính hiện hành của UBND tỉnh Quảng Ngãi. 
5. Nội dung, tiêu chuẩn

5.1 Nội dung
Gồm 02 nội dung sau: (Điều 7, Thông tư 22)
(1) Thực hành một tiết dạy:

· Tiết dạy đúng theo kế hoạch giảng dạy tại thời điểm diễn ra hội thi;
· Là tiết được tổ chức lần đầu tại lớp học với số nguyên trạng số lượng học sinh của lớp;
· Tiết và lớp thực hiện hoạt động giáo dục do ban tổ chức thông báo trước với giáo viên chậm nhất 02 ngày trước thời điểm thi.
· Tiêu chí đánh giá tiết dạy: theo phụ lục đính kèm.
(2) Trình bày một biện pháp góp phần nâng cao chất lượng giảng dạy 
· Biện pháp của cá nhân, đã thực hiện trong quá trình giảng dạy tại trường THPT Quang Trung (Quảng Ngãi);

· Thời gian trình bày: 30 phút (kể cả thời gian BGK trao đổi);

· Biện pháp góp phần nâng cao chất lượng giảng dạy của cá nhân tại trường được Hiệu trưởng nhà trường xác nhận áp dụng có hiệu quả. (Trình bày trên giấy A4, đóng tệp, trang cuối có chữ ký của người thực hiện biện pháp giáo dục, chữ ký xác nhận của Hiệu trưởng). 
· Tiêu chí đánh giá: theo phụ lục đính kèm.
5.2 Tiêu chuẩn

· Là giáo viên đang công tác tại trường THPT Quang Trung.

· Giáo viên được Hiệu trưởng trường THPT Quang Trung đánh giá Chuẩn nghề nghiệp ở mức Khá trở lên trong năm học 2020-2021, trong đó tại Tiêu chuẩn 2 (Tiêu chuẩn phát triển chuyên môn nghiệp vụ) được quy định tại Thông tư số 20/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và đào tạo ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông đạt mức tốt.
6. Định hướng tham gia Hội thi  giỏi cấp tỉnh
6.1 Nội dung 
Như điểm 5.1 mục 5 của kế hoạch này.
6.2 Tiêu chuẩn

· Đạt tiêu chuẩn của giáo viên dạy giỏi cấp trường;

· Được công nhận là giáo viên dạy giỏi cấp trường 02 năm trước liền kề hoặc được công nhận là giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2021-2022.
6.3 Hồ sơ đăng ký

· Kết quả công nhận chuẩn nghề nghiệp giáo viên và minh chứng;

· Xác nhận của Hiệu trưởng về tính hiệu quả của biện pháp góp phần nâng cao chất lượng giảng dạy của cá nhân tại trường THPT Quang Trung;
· Giấy chứng nhận  giỏi cấp trường một trong các năm học: 2019-2020, 2021-2022 (bản sao).

7.  Đăng ký tham gia, cử giáo viên dạy giỏi cấp trường tham dự giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh
Sau khi có kết quả thi giáo viên dạy giỏi cấp trường, trên tinh thần tự nguyện giáo viên đăng ký dự thi cấp tỉnh, chuyên môn nhà trường sẽ gửi danh sách giáo viên đăng ký tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh về sở GD chậm nhất ngày 16/02/2022. 
Chuyên môn trường chủ trì tổ chức Hội thảo về công tác nâng cao chất lượng giảng dạy nhằm nhân rộng điển hình về giáo viên dạy giỏi, bồi dưỡng giáo viên tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh.

Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh dự kiến tổ chức vào tháng 3/2022.
8. Tổ chức thực hiện
8.1 .Phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn (thầy Nguyễn Trung Tín)
Xây dựng và triển khai kế hoạch tổ chức thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2021-2022.
Sau khi có đanh sách giáo viên đăng ký tham gia hội thi, tham mưu với Hiệu trưởng chỉ đạo kế toán đơn vị (đ/c Nguyễn Thị Thu Dung) lập dự trù kinh phí của Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường.

Liên hệ mời:  những giáo viên có kinh nghiệm, giáo viên viên dạy giỏi cấp tỉnh, chuyên viên phòng Giáo dục trung học của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ngãi tham gian Ban Giám khảo Hội thi.

Tham mưu Hiệu trưởng Quyết định thành lập Ban Giám khảo hội thi;

Xây dựng Hướng dẫn thực hiện (chi tiết) công tác tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2021-2022 để tổ chức thực hiện với hiệu quả cao nhất.

Chỉ đạo các Tổ trưởng, Ban chức năng, cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong trường tích cực tham gia hưởng ứng hội thi.
8.2 .Ban chấp hành Công đoàn cơ sở GD trường THPT Quang Trung 
Dựa trên tinh thần, trách nhiệm đã ký kết giao ước thi đua đầu năm học 2021-2022, tích cực phối hợp với lãnh đạo nhà trường trong công tác tổ chức hội thi;

Động viên công đoàn viên giáo viên trong các tổ công đoàn đăng ký tham gia hội thi, khích lệ, hỗ trợ giáo viên tham gia hội thi đạt kết quả; 
Ghi nhận, đề xuất khen thưởng cấp cơ sở, cấp ngành dựa vào thành tích cũng như cống hiến của những giáo viên tham gia hội thi.
8.3 .Tổ chuyên môn

Đây là nhiệm vụ của năm học 2021-2022 được ngành giáo dục tỉnh triển khai thực hiện;  Mỗi tổ chuyên môn với tinh thần và trách nhiệm thi đua và bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ của giáo viên, Tổ trưởng tổ chức sinh hoạt tổ chuyên môn với tinh thần:
· Khuyến khích giáo viên đăng ký tham gia hội thi với tinh thần học hỏi và chia sẽ.
· Nếu ít giáo viên đăng ký, hoặc không có giáo viên tự nguyện đăng ký, Tổ cần thảo luận chung trong tổ cử ít nhất 01 giáo viên dự thi với tiêu chuẩn như trên.
· Động viên, hỗ trợ giáo viên tham gia đạt kết quả; Ghi nhận, đề xuất khen thưởng cấp cơ sở, cấp ngành dựa vào thành tích cũng như cống hiến của những giáo viên tham gia hội thi.

Nếu giáo viên đăng ký tham gia thi mà có Tiêu chuẩn 2 (Tiêu chuẩn phát triển chuyên môn nghiệp vụ) được quy định tại Thông tư số 20/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và đào tạo ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông đạt mức khá thì vẫn đăng ký.  Hiệu trưởng tổ chức họp liên tịch và căn cứ trên khả năng phát triển nghề nghiệp của giáo viên đó trong thời gian năm học vừa qua và công tác giảng dạy năm học hiện tại để quyết định.
8.4 .Giáo viên 

Trên tinh thần và trách nhiệm trong phong trào thi đua dạy tốt, giáo viên đăng ký tham gia hội thi;  Tự học, tự rèn luyện, không ngại trao đổi chuyên môn nghiệp vụ, đổi mới, sáng tạo nhằm nâng cao hiệu quả trong công tác giảng dạy.
  Trên là kế hoạch triển khai tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2021-2022.  Các tổ chuyên môn triển khai, hưởng ứng tích cực và thực hiện tốt kế hoạch này.  Các đề xuất ý tưởng hay, mang tính xây dựng để phát triển nhà trường trong công tác giảng dạy vui lòng  gửi qua mail: cmc3quangtrungquangngai@gmail.com ./.
	Nơi nhận:


· Sở GD-ĐT (B/c);
· HT, các PHT (t/dõi);
· Tổ trưởng chuyên môn (triển khai t/hiện);
· CT công đoàn (P/h)
· Niêm yết bảng tin; (GV,NV, HS t/hiện);

· Kế toán (dự trù kinh phí);
· Website trường;

· VT(lưu).
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PHÓ HIỆU TRƯỞNG
Nguyễn Trung Tín
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	Sơn Hà, ngày   tháng 12 năm 2021
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Danh sách trên có…… người./.
	Ý kiến, đề xuất (nếu có) của tổ CM trong công tác tổ chức Hội thi:

	TỔ TRƯỞNG CM
(ký, ghi rõ họ têpn)


